
50.066.1100

50.066.0700

50.066.0600

50.066.0800

50.066.0500 50.066.0300

50.066.0200

50.066.0400

50.066.0100

50.066.0900

50.066.0000

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. ofArtikelnummer

Art. no.

PW

KID / JR

Index / Rev.

-

25.09.2007

TNGepr./Freig.
Approved 30.04.2008

C
O

N
FI

D
EN

TI
AL

! 
Al

l r
ig

ht
s 

re
se

rv
ed

. 
Re

pr
od

uc
tio

n 
an

d 
pr

oc
es

si
ng

 in
an

y 
fo

rm
 w

ha
te

ve
r 

is
 n

ot
 p

er
m

itt
et

 w
ith

ou
t 

w
ri
tt

en
 a

ut
ho

ri
ty

 o
f 

  
LE

VO
 A

G
.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

-Geändert
Modified

Status
Status freigegeben/approved

VE
R
TR

AU
LI

C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
um

en
t 

is
t 

un
se

r 
ge

is
tig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
Es

 d
ar

f 
oh

ne
 u

ns
er

e 
au

sd
rü

ck
lic

he
G

en
eh

m
ig

un
g 

w
ed

er
 k

op
ie

rt
, 

ve
rv

ie
lfä

lti
gt

 o
de

r 
ve

rw
er

te
t,

 n
oc

h 
an

 D
ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

de
n.

  
©

  
LE

VO
 A

G

Rollstuhl
Wheelchair

KID/JR



02.001.0213

02.001.0220

32.065.22

32.065.23

02.001.0212

32.066.0030

32.066.0030
02.400.5003

10.003.2625

10.057.0406
10.050.0046

30.101.4940

02.001.1805

50.066.0100

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. ofArtikelnummer

Art. no.

Basic frame

TN

Grundrahmen

Index / Rev.

-

10.09.2007

TNGepr./Freig.
Approved 30.04.2008

C
O

N
FI

D
EN

TI
AL

! 
Al

l r
ig

ht
s 

re
se

rv
ed

. 
Re

pr
od

uc
tio

n 
an

d 
pr

oc
es

si
ng

 in
an

y 
fo

rm
 w

ha
te

ve
r 

is
 n

ot
 p

er
m

itt
et

 w
ith

ou
t 

w
ri
tt

en
 a

ut
ho

ri
ty

 o
f 

  
LE

VO
 A

G
.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

-Geändert
Modified

Status
Status freigegeben/approved

VE
R
TR

AU
LI

C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
um

en
t 

is
t 

un
se

r 
ge

is
tig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
Es

 d
ar

f 
oh

ne
 u

ns
er

e 
au

sd
rü

ck
lic

he
G

en
eh

m
ig

un
g 

w
ed

er
 k

op
ie

rt
, 

ve
rv

ie
lfä

lti
gt

 o
de

r 
ve

rw
er

te
t,

 n
oc

h 
an

 D
ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

de
n.

  
©

  
LE

VO
 A

G

Rollstuhl
Wheelchair

KID/JR



30.101.0970

10.054.0502

10.053.0403

31.690.0600

02.001.1851
31.660.0070

30.100.514031.660.0040

30.100.4960

10.006.8524

30.100.7790

30.100.0890

10.057.0405

31.660.0060

10.007.8614

30.101.1072

30.101.1071

30.100.3030 10.054.0802

10.053.0503

10.057.0408 31.700.0110

10.057.0408

10.053.0502

30.100.4920

31.660.0080

10.053.050210.007.8614

32.066.0173

32.066.0181

32.066.0100

32.069.0016

32.066.0051

32.066.0090

32.066.0081

32.066.0071

32.069.0015

30.100.4940

30.100.4900

10.057.0406

33 2 057.055 Sicherungsmutter / 
ISO 10511 M6 10.057.0406

32 2 100.490 Büchse 30.100.4900
31 2 100.494 Senkschraube 30.100.4940
30 2 057.040 Sicherungsmutter 10.057.0408

29 2 100.492 Zylinderschraube 
M8x31 30.100.4920

28 2 100.303 Doppelkopfschraube 
20x45.5 30.100.3030

27 1 101.107 Gelenk 30.101.1071
26 1 101.107 Gelenk 30.101.1072
25 8 Linsenschr.I-6kt / 

ISO 7380 M6 x 20 10.007.8614

24 2 Senkschr.I-6kt. / 
ISO 10642 M5x40 10.006.8524

23 2 057.055 Sicherungsmutter / 
ISO 10511 M8 10.057.0408

22 2 057.055 Sicherungsmutter / 
ISO 10511 M5 10.057.0405

21 2 100.825 Distanzbüchse 
ø12/6.2x8 30.100.8250

20 2 100.125 Zylinderschraube 
M6x30 30.100.1250

19 2 001.185 Haltering mit Kappe 02.001.1851
18 2 20x8x0.3 10.053.0503
17 3 Passscheibe 18x6x0.3 - 10.053.0403
16 8 Passscheibe 10.053.0502

15 2 054.080 20x14x0.5 14/20 
x 0.5 10.054.0802

14 4 054.080 14x8x0.2 10.054.0502
13 1
12 1
11 2 690.060 Kurbelstange 31.690.0600

10 2 700.011 Stellstange S-XL 
hinten 31.700.0110

9 1 660.008 Stellstange vorne 
links 31.660.0080

8 2 101.097 Zylinderschraube 
M8x40 30.101.0970

7 1 660.007 Stellstange vorne 
rechts 31.660.0070

6 2 660.006 Sitzträger S-XL 
hinten 31.660.0060

5 2 100.514 Doppelkopfschraube 
Kniehalter 30.100.5140

4 2 100.496 Sattel zu Sitzträger 30.100.4960
3 2 660.004 Stellstange 31.660.0040

2 2 100.779 Halter zu 
Kleiderschutz 30.100.7790

1 2 100.089 Kleiderschutz 30.100.0890
Pos Stk Dok.-Nr. Ind. Benennung Dim. / 

Bem. Material Artikelnummer

50.066.0200

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. of

Artikelnummer
Art. no.

Seat support

TN

Sitzträger

Index / Rev.

11.09.2007

TNGepr./Freig.
Approved 30.04.2008

C
O

N
FI

D
E
N

TI
A
L!

 A
ll 

ri
g
h
ts

 r
es

er
ve

d
. 

R
ep

ro
d
u
ct

io
n
 a

n
d
 p

ro
ce

ss
in

g
 i
n

an
y 

fo
rm

 w
h
at

ev
er

 i
s 

n
ot

 p
er

m
it
te

t 
w

it
h
ou

t 
w

ri
tt

en
 a

u
th

or
it
y 

of
  

 L
E
V
O

 A
G

.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

-Geändert
Modified

Status
Status

V
E
R
TR

A
U

LI
C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
u
m

en
t 

is
t 

u
n
se

r 
g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
E
s 

d
ar

f 
oh

n
e 

u
n
se

re
 a

u
sd

rü
ck

lic
h
e

G
en

eh
m

ig
u
n
g
 w

ed
er

 k
op

ie
rt

, 
ve

rv
ie

lf
äl

ti
g
t 

od
er

 v
er

w
er

te
t,

 n
oc

h
 a

n
 D

ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

d
en

. 
 ©

  
LE

V
O

 A
G

Rollstuhl
Wheelchair

KID/JR



31.640.24

10.057.0408

32.069.3310

30.100.7750

10.054.0802

10.007.8508

10.007.0615

30.101.0960

32.070.0027

10.057.0406

30.100.9180

10.007.8619

32.070.0028

30.100.5550

30.102.3000

30.101.0550

30.100.8980

30.100.9000

10.003.2617

30.100.9060

30.100.9030

32.070.0029

A

C

B

10.007.8624

10.053.0503

31.690.0500

10.007.0615

43 2 640.24 Gelenk innen 31.640.24
42 2 100.494 Senkschraube 30.100.4940
41 2 100.490 Büchse 30.100.4900
40 4 Linsenschr.I-6kt. M6x22 10.007.0615
39 2 20x8x0.3 10.053.0503

38 2 054.080 20x14x0.5 14/20 x 
0.5 10.054.0802

37 4 057.055 Sicherungsmutter / ISO 10511 M8 10.057.0408
36 4 057.055 Sicherungsmutter / ISO 10511 M6 10.057.0406

35 2 100.492 Zylinderschraube M8x31 30.100.4920

34 2 Linsenschr.I-6kt. M6x40 10.007.8624
33 2 Linsenschr.I-6kt. M5x6 10.007.8508
32 1 Gewindestift / ISO 4027 M6x16 10.021.2612
31 2 Linsenschr.I-6kt / ISO 7380 10.007.8619
30 2 Zyl.schr.I-6kt. / DIN 912 10.003.2617
29 1
28 1 Rundprofil
27 1 Kippschalter
26 2 100.775 Senk Schr M8x35 30.100.7750
25 2 100.713 Distanzbüchse 30.100.7130
24 2 Kleiderschutz

23 2 100.779 Halter zu Kleiderschutz 30.100.7790

22 1
21 2 100.906 Büchse klein 30.100.9060
20 1 101.123 Büchse vorne 30.101.1230
19 2 100.555 Gelenk Armlehne Sil 3.5B 30.100.5550
18 2 100.903 Büchse gross 30.100.9030
17 2 101.112 Armlehnenpolster 30.101.1120
16 2 100.315 Deckel oval hinten 30.100.3150

15 1 101.570 Armlehne verstellbar 6cm 30.101.5702

14 1
13 2 100.314 Deckel oval vorne 30.100.3140
12 2 102.300 Platte 30.102.3000
11 2 101.055 Büchse 30.101.0550

10 2 100.898 Spezialschraube oben 30.100.8980

9 2 100.900 Spezialschraube unten 30.100.9000

8 2 100.303 Doppelkopfschraube 20x45.5 30.100.3030

7 2 101.096 Steckpuffer 30.101.0960

6 2 690.050 Verstellbare 
Rückenverlängerung 31.690.0500

5 2 100.918 Rückenholm 30.100.9180
4 1 101.107 Gelenk 30.101.1072
3 1 101.107 Gelenk 30.101.1071

2 2 700.011 Stellstange S-XL hinten 31.700.0110

1 2 660.006 Sitzträger S-XL hinten 31.660.0060

Pos Stk Dok.-Nr. Ind. Benennung Dim. / 
Bem. Material Artikelnummer

50.066.0300

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. of

Artikelnummer
Art. no.

Backrest

TN

Rücken

Index / Rev.

03.07.2007

TNGepr./Freig.
Approved 30.04.2008

C
O

N
FI

D
E
N

TI
A
L!

 A
ll 

ri
g
h
ts

 r
es

er
ve

d
. 

R
ep

ro
d
u
ct

io
n
 a

n
d
 p

ro
ce

ss
in

g
 i
n

an
y 

fo
rm

 w
h
at

ev
er

 i
s 

n
ot

 p
er

m
it
te

t 
w

it
h
ou

t 
w

ri
tt

en
 a

u
th

or
it
y 

of
  

 L
E
V
O

 A
G

.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

-Geändert
Modified

Status
Status

V
E
R
TR

A
U

LI
C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
u
m

en
t 

is
t 

u
n
se

r 
g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
E
s 

d
ar

f 
oh

n
e 

u
n
se

re
 a

u
sd

rü
ck

lic
h
e

G
en

eh
m

ig
u
n
g
 w

ed
er

 k
op

ie
rt

, 
ve

rv
ie

lf
äl

ti
g
t 

od
er

 v
er

w
er

te
t,

 n
oc

h
 a

n
 D

ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

d
en

. 
 ©

  
LE

V
O

 A
G

Rollstuhl
Wheelchair

KID/JR



10.006.8614

30.100.4430

10.050.0234

10.003.3025

10.057.0410

30.101.1220

10.057.0410

10.003.3025

20.012.0323

32.066.0280

30.100.6060

10.050.0234

30.100.4430

10.006.8614

30.640.30

50.066.0400

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. of

Artikelnummer
Art. no.

Stand up unit

TN

Aufsteheinheit

Index / Rev.

12.09.2007

TNGepr./Freig.
Approved ¨30.04.2008

C
O

N
FI

D
E
N

TI
A
L!

 A
ll 

ri
g
h
ts

 r
es

er
ve

d
. 

R
ep

ro
d
u
ct

io
n
 a

n
d
 p

ro
ce

ss
in

g
 i
n

an
y 

fo
rm

 w
h
at

ev
er

 i
s 

n
ot

 p
er

m
it
te

t 
w

it
h
ou

t 
w

ri
tt

en
 a

u
th

or
it
y 

of
  

 L
E
V
O

 A
G

.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

-Geändert
Modified

Status
Status

V
E
R
TR

A
U

LI
C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
u
m

en
t 

is
t 

u
n
se

r 
g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
E
s 

d
ar

f 
oh

n
e 

u
n
se

re
 a

u
sd

rü
ck

lic
h
e

G
en

eh
m

ig
u
n
g
 w

ed
er

 k
op

ie
rt

, 
ve

rv
ie

lf
äl

ti
g
t 

od
er

 v
er

w
er

te
t,

 n
oc

h
 a

n
 D

ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

d
en

. 
 ©

  
LE

V
O

 A
G

Rollstuhl
Wheelchair

KID/JR



20.003.0101

20.003.0103

10.057.0405

10.050.0045
20.070.0110

20.070.0140

20.070.0120

20.070.0130

20.070.0100

20.070.0200

30.100.2880

31.100.8460

10.006.8514

32.066.0040

02.001.1011

30.100.1190

32.066.0041

32.066.0041

20.002.0125

02.001.1023

50.066.0500

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. of

Artikelnummer
Art. no.

Battery & electronic unit

PW

Batterie- & Elektronikeinheit

Index / Rev.

29.06.2007

TNGepr./Freig.
Approved 30.04.2008

C
O

N
FI

D
E
N

TI
A
L!

 A
ll 

ri
g
h
ts

 r
es

er
ve

d
. 

R
ep

ro
d
u
ct

io
n
 a

n
d
 p

ro
ce

ss
in

g
 i
n

an
y 

fo
rm

 w
h
at

ev
er

 i
s 

n
ot

 p
er

m
it
te

t 
w

it
h
ou

t 
w

ri
tt

en
 a

u
th

or
it
y 

of
  

 L
E
V
O

 A
G

.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

-Geändert
Modified

Status
Status

V
E
R
TR

A
U

LI
C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
u
m

en
t 

is
t 

u
n
se

r 
g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
E
s 

d
ar

f 
oh

n
e 

u
n
se

re
 a

u
sd

rü
ck

lic
h
e

G
en

eh
m

ig
u
n
g
 w

ed
er

 k
op

ie
rt

, 
ve

rv
ie

lf
äl

ti
g
t 

od
er

 v
er

w
er

te
t,

 n
oc

h
 a

n
 D

ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

d
en

. 
 ©

  
LE

V
O

 A
G

Rollstuhl
Wheelchair

KID/JR



Standard

50.066.0610

Spinergy

50.066.0620

Luftpumpe
Air pump

02.001.1120

02.001.0700

32.065.56

2 2 001.070 Halter Luftpumpe - Material <nicht 
festgelegt> 02.001.0700

1 1 001.112 Luftpumpe - Material <nicht 
festgelegt> 02.001.1120

Pos Stk Dok.-Nr. Ind. Benennung Dim. / Bem. Material Artikelnummer

50.066.0600

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. of

Artikelnummer
Art. no.

Rear wheels

PW

Hinterrad

Index / Rev.

11.09.2007

TNGepr./Freig.
Approved 30.04.2008

C
O

N
FI

D
E
N

TI
A
L!

 A
ll 

ri
g
h
ts

 r
es

er
ve

d
. 

R
ep

ro
d
u
ct

io
n
 a

n
d
 p

ro
ce

ss
in

g
 i
n

an
y 

fo
rm

 w
h
at

ev
er

 i
s 

n
ot

 p
er

m
it
te

t 
w

it
h
ou

t 
w

ri
tt

en
 a

u
th

or
it
y 

of
  

 L
E
V
O

 A
G

.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

-Geändert
Modified

Status
Status

V
E
R
TR

A
U

LI
C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
u
m

en
t 

is
t 

u
n
se

r 
g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
E
s 

d
ar

f 
oh

n
e 

u
n
se

re
 a

u
sd

rü
ck

lic
h
e

G
en

eh
m

ig
u
n
g
 w

ed
er

 k
op

ie
rt

, 
ve

rv
ie

lf
äl

ti
g
t 

od
er

 v
er

w
er

te
t,

 n
oc

h
 a

n
 D

ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

d
en

. 
 ©

  
LE

V
O

 A
G

Rollstuhl
Wheelchair

KID/JR



02.400.1000

02.400.5001

50.066.0610

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. ofArtikelnummer

Art. no.

Standard wheel

TN

Standard Rad

Index / Rev.

C

17.08.2007

FWGepr./Freig.
Approved 26.01.2015

C
O

N
FI

D
EN

TI
AL

! 
Al

l r
ig

ht
s 

re
se

rv
ed

. 
Re

pr
od

uc
tio

n 
an

d 
pr

oc
es

si
ng

 in
an

y 
fo

rm
 w

ha
te

ve
r 

is
 n

ot
 p

er
m

itt
et

 w
ith

ou
t 

w
ri
tt

en
 a

ut
ho

ri
ty

 o
f 

  
LE

VO
 A

G
.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

26.01.2015 PWGeändert
Modified

Status
Status freigegeben/approved

VE
R
TR

AU
LI

C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
um

en
t 

is
t 

un
se

r 
ge

is
tig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
Es

 d
ar

f 
oh

ne
 u

ns
er

e 
au

sd
rü

ck
lic

he
G

en
eh

m
ig

un
g 

w
ed

er
 k

op
ie

rt
, 

ve
rv

ie
lfä

lti
gt

 o
de

r 
ve

rw
er

te
t,

 n
oc

h 
an

 D
ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

de
n.

  
©

  
LE

VO
 A

G

Rollstuhl
Wheelchair

KID/JR



02.400.4900

02.400.2215

02.400.2216

50.066.0620

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. of

Artikelnummer
Art. no.

Spinergy wheel

MT

Spinergy Rad

Index / Rev.

17.08.2007

TNGepr./Freig.
Approved 30.04.2008

C
O

N
FI

D
E
N

TI
A
L!

 A
ll 

ri
g
h
ts

 r
es

er
ve

d
. 

R
ep

ro
d
u
ct

io
n
 a

n
d
 p

ro
ce

ss
in

g
 i
n

an
y 

fo
rm

 w
h
at

ev
er

 i
s 

n
ot

 p
er

m
it
te

t 
w

it
h
ou

t 
w

ri
tt

en
 a

u
th

or
it
y 

of
  

 L
E
V
O

 A
G

.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

-Geändert
Modified

Status
Status

V
E
R
TR

A
U

LI
C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
u
m

en
t 

is
t 

u
n
se

r 
g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
E
s 

d
ar

f 
oh

n
e 

u
n
se

re
 a

u
sd

rü
ck

lic
h
e

G
en

eh
m

ig
u
n
g
 w

ed
er

 k
op

ie
rt

, 
ve

rv
ie

lf
äl

ti
g
t 

od
er

 v
er

w
er

te
t,

 n
oc

h
 a

n
 D

ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

d
en

. 
 ©

  
LE

V
O

 A
G

Rollstuhl
Wheelchair

KID/JR



02.400.5004

02.401.0517

30.100.4800

10.003.2617

02.400.0500

32.070.0066

32.066.0142 R              5"            L

3" 5"

3" 5"

02.400.0300

32.066.0132

02.401.0518

32.066.0140

R              3"            L

32.066.0130

32.066.0160

32.066.0150

4 1 401.05 Vorderradgabel -
3 2 003.261 Zyl-Schr.I-6kt. / ISO 4762 M6x25 10.003.2617
2 2 100.480 Sechskant-Exzenterscheibe 30.100.4800
1 1 Vorderrad 02.400.0600

Pos 07 Dok.-Nr. Ind. Benennung Dim. / Bem. Material Artikelnummer

50.066.0700

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. of

Artikelnummer
Art. no.

Front castors

TN

Vorderräder

Index / Rev.

03.07.2007

TNGepr./Freig.
Approved 30.04.2008

C
O

N
FI

D
E
N

TI
A
L!

 A
ll 

ri
g
h
ts

 r
es

er
ve

d
. 

R
ep

ro
d
u
ct

io
n
 a

n
d
 p

ro
ce

ss
in

g
 i
n

an
y 

fo
rm

 w
h
at

ev
er

 i
s 

n
ot

 p
er

m
it
te

t 
w

it
h
ou

t 
w

ri
tt

en
 a

u
th

or
it
y 

of
  

 L
E
V
O

 A
G

.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

-Geändert
Modified

Status
Status

V
E
R
TR

A
U

LI
C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
u
m

en
t 

is
t 

u
n
se

r 
g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
E
s 

d
ar

f 
oh

n
e 

u
n
se

re
 a

u
sd

rü
ck

lic
h
e

G
en

eh
m

ig
u
n
g
 w

ed
er

 k
op

ie
rt

, 
ve

rv
ie

lf
äl

ti
g
t 

od
er

 v
er

w
er

te
t,

 n
oc

h
 a

n
 D

ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

d
en

. 
 ©

  
LE

V
O

 A
G

Rollstuhl
Wheelchair

KID/JR



30.101.469030.100.2880

10.020.2512

20.010.0331

20.010.0332

30.101.1230

10.011.0206

31.700.1030

30.101.5830

10.051.0670

10.057.0408
10.059.0008

02.001.0106

32.066.0202 32.066.0201

Pos ohne Steuerung Dok.-Nr. Ind. Benennung Dim. / Bem. Material Artikelnummer

7 1 Sechskant-Schutzkappe 
BN1094 M8 PE-HD (HDPE) 

schwarz/black 10.059.0008

6 1 Sicherungsmutter / ISO 
10511 M8 Schraubenmater

ial 10.057.0408

5 3 - 20/10.2 x 1 Schraubenmater
ial 10.051.0670

4 2 001.010 Abdeckkappe 02.001.0106

3 1 101.469 A Schaumstoffpolster 30.101.4690

2 1 M5x16 M5 x 16 10.020.2512

1 1 101.583 D Armlehne rund 30.101.5830

Pos
mit 
Steu
erun

g
Dok.-Nr. Ind. Benennung Dim. / Bem. Material Artikelnummer

12 1 Sechskant-Schutzkappe 
BN1094 M8 PE-HD (HDPE) 

schwarz/black 10.059.0008

11 1 Sicherungsmutter / ISO 
10511 M8 Schraubenmater

ial 10.057.0408

10 3 - 20/10.2 x 1 Schraubenmater
ial 10.051.0670

9 2 011.020 Linsenblechschraube 10.011.0206

8 1 101.469 A Schaumstoffpolster 30.101.4690

7 2 010.033 Sechskantmutter M12x1 20.010.0331

6 1 010.033 Nockenscheibe ø12 20.010.0332

5 1 070.001 Steuerschalter komplett - 20.070.0010

4 1 100.288 - Spiralkabel 30.100.2880

3 1 M5x16 M5 x 16 10.020.2512

2 1 101.123 B Büchse 1.0037 (S235) 30.101.1230

1 1 101.583 D Armlehne rund 30.101.5830

50.066.0800

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. ofArtikelnummer

Art. no.

Armrest round

TN

Armlehne rund

Index / Rev.

A

17.08.2007

TNGepr./Freig.
Approved 30.04.2008

C
O

N
FI

D
EN

TI
AL

! 
Al

l r
ig

ht
s 

re
se

rv
ed

. 
Re

pr
od

uc
tio

n 
an

d 
pr

oc
es

si
ng

 in
an

y 
fo

rm
 w

ha
te

ve
r 

is
 n

ot
 p

er
m

itt
et

 w
ith

ou
t 

w
ri
tt

en
 a

ut
ho

ri
ty

 o
f 

  
LE

VO
 A

G
.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

13.06.2008 PWGeändert
Modified

Status
Status freigegeben/approved

VE
R
TR

AU
LI

C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
um

en
t 

is
t 

un
se

r 
ge

is
tig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
Es

 d
ar

f 
oh

ne
 u

ns
er

e 
au

sd
rü

ck
lic

he
G

en
eh

m
ig

un
g 

w
ed

er
 k

op
ie

rt
, 

ve
rv

ie
lfä

lti
gt

 o
de

r 
ve

rw
er

te
t,

 n
oc

h 
an

 D
ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

de
n.

  
©

  
LE

VO
 A

G

Rollstuhl
Wheelchair

KID/JR



30.101.4760

10.007.8609

10.007.8618

30.100.2060

30

35

30.100.1850

10.007.8618

10.007.8609

30.100.1810

35

30

30.101.4210

30.100.4980

30.100.1250

30.100.8250

30.101.4300

10.007.8619

10.057.0406

32.066.0310

32.066.0320

32.066.0330 32.066.0340

32.066.0350

32.066.0360

KID 33

JR 44

10 2 057.055 Sicherungsmutter / ISO 
10511 M6 10.057.0406

9 4 Linsenschr.I-6kt. M6x28 10.007.8618

8 2 Linsenschr.I-6kt / ISO 7380 10.007.8619

7 4 Linsenschr.I-6kt / ISO 7380 M6x10 10.007.8609

6 1 100.206 Fussplatte 30 30.100.2060

5 2 101.476 Höhenadapter 30.101.4760

4 2 100.498 Abstützfuss verstellbar 30.100.4980

3 2 101.421 Beinstütze KID 33 30.101.4210

2 1 101.107 Gelenk 30.101.1071

1 1 101.107 Gelenk 30.101.1072

Pos 02 Dok.-Nr. Ind. Benennung Dim. / Bem. Material Artikelnummer

31 3 057.055 Sicherungsmutter / ISO 
10511 M6 10.057.0406

30 1 101.430 Beinstütze JR 44 30.101.4300

29 4 Linsenschr.I-6kt. M6x28 10.007.8618

28 3 Linsenschr.I-6kt / ISO 7380 10.007.8619

27 4 Linsenschr.I-6kt / ISO 7380 M6x10 10.007.8609

26 1 100.206 Fussplatte 30 30.100.2060

25 1 100.181 Fussplatte 35 30.100.1810

24 2 100.185 Distanzplatte 30.100.1850

23 2 101.476 Höhenadapter 30.101.4760

22 3 100.498 Abstützfuss verstellbar 30.100.4980

21 3 100.825 Distanzbüchse ø12/6.2x8 30.100.8250

20 2 101.421 Beinstütze KID 33 30.101.4210

19 1 101.107 Gelenk 30.101.1071

18 1 101.107 Gelenk 30.101.1072

17 3 100.125 Zylinderschraube M6x30 30.100.1250

16 2 001.185 Haltering mit Kappe 02.001.1851

15 3 Passscheibe 18x6x0.3 - 10.053.0403

14 5 Passscheibe 10.053.0502

13 4 054.080 14x8x0.2 10.054.0502

12 1

11 1

10 2 690.060 Kurbelstange 31.690.0600

9 2 700.011 Stellstange S-XL hinten 31.700.0110

8 1 660.008 Stellstange vorne links 31.660.0080

7 2 101.097 Zylinderschraube M8x40 30.101.0970

6 1 660.007 Stellstange vorne rechts 31.660.0070

5 2 660.006 Sitzträger S-XL hinten 31.660.0060

4 2 100.514 Doppelkopfschraube 
Kniehalter 30.100.5140

3 2 100.496 Sattel zu Sitzträger 30.100.4960

2 2 660.004 Stellstange 31.660.0040

1 2 100.779 Halter zu Kleiderschutz 30.100.7790

Pos 05 Dok.-Nr. Ind. Benennung Dim. / Bem. Material Artikelnummer

50.066.0900

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. of

Artikelnummer
Art. no.

Legrsts and Footrests

PW

Beinstütze und Fussauflagen

Index / Rev.

18.09.2007

TNGepr./Freig.
Approved 30.04.2008

C
O

N
FI

D
E
N

TI
A
L!

 A
ll 

ri
g
h
ts

 r
es

er
ve

d
. 

R
ep

ro
d
u
ct

io
n
 a

n
d
 p

ro
ce

ss
in

g
 i
n

an
y 

fo
rm

 w
h
at

ev
er

 i
s 

n
ot

 p
er

m
it
te

t 
w

it
h
ou

t 
w

ri
tt

en
 a

u
th

or
it
y 

of
  

 L
E
V
O

 A
G

.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

-Geändert
Modified

Status
Status

V
E
R
TR

A
U

LI
C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
u
m

en
t 

is
t 

u
n
se

r 
g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
E
s 

d
ar

f 
oh

n
e 

u
n
se

re
 a

u
sd

rü
ck

lic
h
e

G
en

eh
m

ig
u
n
g
 w

ed
er

 k
op

ie
rt

, 
ve

rv
ie

lf
äl

ti
g
t 

od
er

 v
er

w
er

te
t,

 n
oc

h
 a

n
 D

ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

d
en

. 
 ©

  
LE

V
O

 A
G

Rollstuhl
Wheelchair

KID/JR



30.100.7701

02.005.0010

50.066.1000

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. ofArtikelnummer

Art. no.

Upholstery and safety harness

PW

Polster und Sicherheitsgurten

Index / Rev.

A

24.09.2007

TNGepr./Freig.
Approved 04.01.2010

C
O

N
FI

D
EN

TI
AL

! 
Al

l r
ig

ht
s 

re
se

rv
ed

. 
Re

pr
od

uc
tio

n 
an

d 
pr

oc
es

si
ng

 in
an

y 
fo

rm
 w

ha
te

ve
r 

is
 n

ot
 p

er
m

itt
et

 w
ith

ou
t 

w
ri
tt

en
 a

ut
ho

ri
ty

 o
f 

  
LE

VO
 A

G
.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

04.01.2010 PWGeändert
Modified

Status
Status freigegeben/approved

VE
R
TR

AU
LI

C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
um

en
t 

is
t 

un
se

r 
ge

is
tig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
Es

 d
ar

f 
oh

ne
 u

ns
er

e 
au

sd
rü

ck
lic

he
G

en
eh

m
ig

un
g 

w
ed

er
 k

op
ie

rt
, 

ve
rv

ie
lfä

lti
gt

 o
de

r 
ve

rw
er

te
t,

 n
oc

h 
an

 D
ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

de
n.

  
©

  
LE

VO
 A

G

Rollstuhl
Wheelchair

KID/JR



50.066.5200

50.066.5600

50.066.5100 50.066.5300

50.066.5800

50.066.5400 50.066.5500

50.066.5000

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. ofArtikelnummer

Art. no.

options & accessories

PW

Optionen & Zubehör

Index / Rev.

A

26.09.2007

BMGepr./Freig.
Approved 16.02.2011

C
O

N
FI

D
EN

TI
AL

! 
Al

l r
ig

ht
s 

re
se

rv
ed

. 
Re

pr
od

uc
tio

n 
an

d 
pr

oc
es

si
ng

 in
an

y 
fo

rm
 w

ha
te

ve
r 

is
 n

ot
 p

er
m

itt
et

 w
ith

ou
t 

w
ri
tt

en
 a

ut
ho

ri
ty

 o
f 

  
LE

VO
 A

G
.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

16.02.2011 PWGeändert
Modified

Status
Status

VE
R
TR

AU
LI

C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
um

en
t 

is
t 

un
se

r 
ge

is
tig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
Es

 d
ar

f 
oh

ne
 u

ns
er

e 
au

sd
rü

ck
lic

he
G

en
eh

m
ig

un
g 

w
ed

er
 k

op
ie

rt
, 

ve
rv

ie
lfä

lti
gt

 o
de

r 
ve

rw
er

te
t,

 n
oc

h 
an

 D
ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

de
n.

  
©

  
LE

VO
 A

G

Rollstuhl
Wheelchair

KID/JR



31.700.0120

31.700.0130

30.102.1001

32.070.0149

32.066.0205

Set:
32.066.0510

30 8 Befestigungsklammer 30.102.1001
29 2 Sicherungsmutter / 

ISO 10511 M6 10.057.0406

28 2 Linsenschr.I-6kt / 
ISO 7380 10.007.8619

27 4 Linsenschr.I-6kt / 
ISO 7380 M6 x 10 10.007.8609

26 1 100.206 Fussplatte 30 30.100.2060
25 1 100.181 A Fussplatte 35 1.0037 

(S235) 30.100.1810

24 2 100.185 A Distanzplatte
EN AW-
6082 / 
AlSi1M
gMn

30.100.1850

23 2 101.476 A Höhenadapter 30.101.4760

22 2 100.498 A Abstützfuss 
verstellbar

POM 
schwar
z/black

30.100.4980

21 2 100.825 Büchse ø12/6.2 x 8 1.0037 
(S235) 30.100.8250

20 2 101.421 Beinstütze KID 33 30.101.4210
19 1 101.107 Gelenk 30.101.1071

18 1 101.107 Gelenk 30.101.1072

17 2 100.125 Zylinderschraube / 
ISO 4762 M6 x 30 30.100.1250

16 2 001.185 Haltering mit Kappe 02.001.1851
15 3 Passscheibe / DIN 

988 18x6x0.3 - 10.053.0403

14 5 Passscheibe / DIN 
988 10.053.0502

13 4 14x8x0.2 10.054.0502
12 1 660.002 Rahmen links 31.660.0020

11 1 Rahmen rechts 31.660.0010
10 2 690.060 Kurbelstange 31.690.0600
9 2 700.013 Stellstange 

verstellbar hinten - 31.700.0130

8 1 660.008 Stellstange vorne 
links 31.660.0080

7 2 101.097  Zyl-Schraube I-6kt. 
m.Schaft ETG 88 30.101.0970

6 1 660.007 Stellstange vorne 
rechts 31.660.0070

5 2 700.012 Sitzträger hinten - 31.700.0120
4 2 100.514 Doppelkopfschraube 1.1191 

(Ck45) 30.100.5140

3 2 100.496 Sattel zu Sitzträger
PE-LD 
schwar
z/black

30.100.4960

2 2 660.004 Stellstange 31.660.0040
1 2 100.779 Halter 30.100.7790

Pos Stk Dok.-Nr. Ind. Benennung Dim. / 
Bem. Material Artikelnummer

50.066.5100

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. ofArtikelnummer

Art. no.

Quick adjustment

TN

Schnellverstellung

Index / Rev.

A

18.09.2007

TNGepr./Freig.
Approved 30.11.2009

C
O

N
FI

D
EN

TI
AL

! 
Al

l r
ig

ht
s 

re
se

rv
ed

. 
Re

pr
od

uc
tio

n 
an

d 
pr

oc
es

si
ng

 in
an

y 
fo

rm
 w

ha
te

ve
r 

is
 n

ot
 p

er
m

itt
et

 w
ith

ou
t 

w
ri
tt

en
 a

ut
ho

ri
ty

 o
f 

  
LE

VO
 A

G
.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

30.11.2009 PWGeändert
Modified

Status
Status

VE
R
TR

AU
LI

C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
um

en
t 

is
t 

un
se

r 
ge

is
tig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
Es

 d
ar

f 
oh

ne
 u

ns
er

e 
au

sd
rü

ck
lic

he
G

en
eh

m
ig

un
g 

w
ed

er
 k

op
ie

rt
, 

ve
rv

ie
lfä

lti
gt

 o
de

r 
ve

rw
er

te
t,

 n
oc

h 
an

 D
ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

de
n.

  
©

  
LE

VO
 A

G

Rollstuhl
Wheelchair

KID/JR



10.006.0615

30.100.4430

30.101.4920

348-435

364-451

Breite 30 neu und alt
Breite 35 neu und alt

Breite 35 oval

50.066.5200

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. ofArtikelnummer

Art. no.

Table tray

TN

Anstecktisch

Index / Rev.

B

17.08.2007

FWGepr./Freig.
Approved 21.02.2017

C
O

N
FI

D
EN

TI
AL

! 
Al

l r
ig

ht
s 

re
se

rv
ed

. 
Re

pr
od

uc
tio

n 
an

d 
pr

oc
es

si
ng

 in
an

y 
fo

rm
 w

ha
te

ve
r 

is
 n

ot
 p

er
m

itt
et

 w
ith

ou
t 

w
ri
tt

en
 a

ut
ho

ri
ty

 o
f 

  
LE

VO
 A

G
.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

21.02.2017 PWGeändert
Modified

Status
Status freigegeben/approved

VE
R
TR

AU
LI

C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
um

en
t 

is
t 

un
se

r 
ge

is
tig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
Es

 d
ar

f 
oh

ne
 u

ns
er

e 
au

sd
rü

ck
lic

he
G

en
eh

m
ig

un
g 

w
ed

er
 k

op
ie

rt
, 

ve
rv

ie
lfä

lti
gt

 o
de

r 
ve

rw
er

te
t,

 n
oc

h 
an

 D
ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

de
n.

  
©

  
LE

VO
 A

G

Rollstuhl
Wheelchair

KID/JR



02.069.0030

30.102.9860

50.066.5300

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. ofArtikelnummer

Art. no.

Stroller handle

TN

Schiebebügel

Index / Rev.

A

18.09.2007

BMGepr./Freig.
Approved 03.02.2011

C
O

N
FI

D
EN

TI
AL

! 
Al

l r
ig

ht
s 

re
se

rv
ed

. 
Re

pr
od

uc
tio

n 
an

d 
pr

oc
es

si
ng

 in
an

y 
fo

rm
 w

ha
te

ve
r 

is
 n

ot
 p

er
m

itt
et

 w
ith

ou
t 

w
ri
tt

en
 a

ut
ho

ri
ty

 o
f 

  
LE

VO
 A

G
.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

03.02.2011 PWGeändert
Modified

Status
Status

VE
R
TR

AU
LI

C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
um

en
t 

is
t 

un
se

r 
ge

is
tig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
Es

 d
ar

f 
oh

ne
 u

ns
er

e 
au

sd
rü

ck
lic

he
G

en
eh

m
ig

un
g 

w
ed

er
 k

op
ie

rt
, 

ve
rv

ie
lfä

lti
gt

 o
de

r 
ve

rw
er

te
t,

 n
oc

h 
an

 D
ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

de
n.

  
©

  
LE

VO
 A

G

Rollstuhl
Wheelchair

KID/JR



10.003.2819

10.057.0408

30.101.0840

50.066.5400

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. of

Artikelnummer
Art. no.

Anti-tip roll

TN

Antikipprolle

Index / Rev.

18.09.2007

TNGepr./Freig.
Approved 30.04.2008

C
O

N
FI

D
E
N

TI
A
L!

 A
ll 

ri
g
h
ts

 r
es

er
ve

d
. 

R
ep

ro
d
u
ct

io
n
 a

n
d
 p

ro
ce

ss
in

g
 i
n

an
y 

fo
rm

 w
h
at

ev
er

 i
s 

n
ot

 p
er

m
it
te

t 
w

it
h
ou

t 
w

ri
tt

en
 a

u
th

or
it
y 

of
  

 L
E
V
O

 A
G

.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

-Geändert
Modified

Status
Status

V
E
R
TR

A
U

LI
C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
u
m

en
t 

is
t 

u
n
se

r 
g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
E
s 

d
ar

f 
oh

n
e 

u
n
se

re
 a

u
sd

rü
ck

lic
h
e

G
en

eh
m

ig
u
n
g
 w

ed
er

 k
op

ie
rt

, 
ve

rv
ie

lf
äl

ti
g
t 

od
er

 v
er

w
er

te
t,

 n
oc

h
 a

n
 D

ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

d
en

. 
 ©

  
LE

V
O

 A
G

Rollstuhl
Wheelchair

KID/JR



30.101.0810

10.050.0221

10.057.0405

10.006.8514

10.050.0015

30.101.3810

30.101.3830

32.069.96

32.069.95

S
klein
small

10 1 - - -
Material 
<nicht 
festgelegt>

-.-0

9 2

8 1 - - -
Material 
<nicht 
festgelegt>

-.-0

7 4 Senkschr.I-6kt. / ISO 10642 M5 x 20 10.006.8514

6 4 057.055 Sicherungsmutter / ISO 
10511 M5 10.057.0405

5 4 10.050.0221

4 4 10.050.0015

3 1 30.101.3830

2 1 30.101.3810
1 2 101.081 Fussführung schmall 30.101.0810

Pos breit Dok.-Nr. Ind. Benennung Dim. / Bem. Material Artikelnumm
er

8 2 - - -
Material 
<nicht 
festgelegt>

-.-0

7 4

6 2 - - -
Material 
<nicht 
festgelegt>

-.-0

5 4 Senkschr.I-6kt. / ISO 10642 M5 x 20 10.006.8514

4 4 057.055 Sicherungsmutter / ISO 
10511 M5 10.057.0405

3 4 10.050.0221

2 4 10.050.0015
1 2 101.081 Fussführung schmall 30.101.0810

Pos Stk Dok.-Nr. Ind. Benennung Dim. / Bem. Material Artikelnumm
er

50.066.5500

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. of

Artikelnummer
Art. no.

Foot guide

TN

Fussführung

Index / Rev.

17.08.2007

TNGepr./Freig.
Approved 30.04.2008

C
O

N
FI

D
E
N

TI
A
L!

 A
ll 

ri
g
h
ts

 r
es

er
ve

d
. 

R
ep

ro
d
u
ct

io
n
 a

n
d
 p

ro
ce

ss
in

g
 i
n

an
y 

fo
rm

 w
h
at

ev
er

 i
s 

n
ot

 p
er

m
it
te

t 
w

it
h
ou

t 
w

ri
tt

en
 a

u
th

or
it
y 

of
  

 L
E
V
O

 A
G

.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

-Geändert
Modified

Status
Status

V
E
R
TR

A
U

LI
C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
u
m

en
t 

is
t 

u
n
se

r 
g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
E
s 

d
ar

f 
oh

n
e 

u
n
se

re
 a

u
sd

rü
ck

lic
h
e

G
en

eh
m

ig
u
n
g
 w

ed
er

 k
op

ie
rt

, 
ve

rv
ie

lf
äl

ti
g
t 

od
er

 v
er

w
er

te
t,

 n
oc

h
 a

n
 D

ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

d
en

. 
 ©

  
LE

V
O

 A
G

Rollstuhl
Wheelchair

KID/JR



30.100.5030

50.066.5600

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. of

Artikelnummer
Art. no.

Brake lever extension

TN

Bremshebelverlängerung

Index / Rev.

14.08.2007

TNGepr./Freig.
Approved 30.04.2008

C
O

N
FI

D
E
N

TI
A
L!

 A
ll 

ri
g
h
ts

 r
es

er
ve

d
. 

R
ep

ro
d
u
ct

io
n
 a

n
d
 p

ro
ce

ss
in

g
 i
n

an
y 

fo
rm

 w
h
at

ev
er

 i
s 

n
ot

 p
er

m
it
te

t 
w

it
h
ou

t 
w

ri
tt

en
 a

u
th

or
it
y 

of
  

 L
E
V
O

 A
G

.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

-Geändert
Modified

Status
Status

V
E
R
TR

A
U

LI
C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
u
m

en
t 

is
t 

u
n
se

r 
g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
E
s 

d
ar

f 
oh

n
e 

u
n
se

re
 a

u
sd

rü
ck

lic
h
e

G
en

eh
m

ig
u
n
g
 w

ed
er

 k
op

ie
rt

, 
ve

rv
ie

lf
äl

ti
g
t 

od
er

 v
er

w
er

te
t,

 n
oc

h
 a

n
 D

ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

d
en

. 
 ©

  
LE

V
O

 A
G

Rollstuhl
Wheelchair

KID/JR



20.015.003020.015.004030.100.288020.015.0010

50.066.5800

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. of

Artikelnummer
Art. no.

Dual switch for table control

TN

Doppelschalter für Tischbedienung

Index / Rev.

20.08.2007

TNGepr./Freig.
Approved 30.04.2008

C
O

N
FI

D
E
N

TI
A
L!

 A
ll 

ri
g
h
ts

 r
es

er
ve

d
. 

R
ep

ro
d
u
ct

io
n
 a

n
d
 p

ro
ce

ss
in

g
 i
n

an
y 

fo
rm

 w
h
at

ev
er

 i
s 

n
ot

 p
er

m
it
te

t 
w

it
h
ou

t 
w

ri
tt

en
 a

u
th

or
it
y 

of
  

 L
E
V
O

 A
G

.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

-Geändert
Modified

Status
Status

V
E
R
TR

A
U

LI
C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
u
m

en
t 

is
t 

u
n
se

r 
g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
E
s 

d
ar

f 
oh

n
e 

u
n
se

re
 a

u
sd

rü
ck

lic
h
e

G
en

eh
m

ig
u
n
g
 w

ed
er

 k
op

ie
rt

, 
ve

rv
ie

lf
äl

ti
g
t 

od
er

 v
er

w
er

te
t,

 n
oc

h
 a

n
 D

ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

d
en

. 
 ©

  
LE

V
O

 A
G

Rollstuhl
Wheelchair

KID/JR


	Blatt1
	Zeichenansicht2
	Zeichenansicht3

	50.066.0500.pdf
	Blatt1
	Zeichenansicht1


	50.066.0400.PDF
	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2


	50.066.0300.pdf
	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2


	50.066.0200.pdf
	Blatt1
	Zeichenansicht1


	50.066.0100.pdf
	Blatt1
	Zeichenansicht1


	50.066.1000A.PDF
	Blatt1
	Zeichenansicht1


	50.066.0900.PDF
	Blatt1
	Zeichenansicht4
	Zeichenansicht5
	Zeichenansicht6
	Zeichenansicht3
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2


	50.066.0800.pdf
	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2
	Zeichenansicht3
	Zeichenansicht4


	50.066.0700.pdf
	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht5
	Zeichenansicht8
	Zeichenansicht6
	Zeichenansicht9


	50.066.0620.pdf
	Blatt1
	Zeichenansicht1


	50.066.0610B.PDF
	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2


	50.066.0600.pdf
	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2
	Zeichenansicht4


	50.066.5500.pdf
	Blatt1
	Zeichenansicht1


	50.066.5400.pdf
	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2


	50.066.5300A.PDF
	Blatt1
	Zeichenansicht1


	50.066.5200.pdf
	Blatt1
	Zeichenansicht1


	50.066.5100A.PDF
	Blatt1
	Zeichenansicht1


	50.066.5000.pdf
	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2
	Zeichenansicht3
	Zeichenansicht4
	Zeichenansicht5
	Zeichenansicht6
	Zeichenansicht7
	Zeichenansicht8


	50.066.5600.pdf
	Blatt1
	Zeichenansicht1


	50.066.5800.pdf
	Blatt1
	Zeichenansicht1





